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Invenţia se referă la o masă de masaj, destinată utilizării în cadrul masajului1
terapeutic.

Se cunoaşte o masă de masaj pliabilă, folosită în scop terapeutic, conform brevetului3

US 6934988 B1, care se compune dintr-o suprafaţă plană, formată dintr-un segment pentru
partea toracică, în care sunt practicate nişte cavităţi pentru sâni şi o cavitate pentru partea5
abdominală a utilizatorului, şi un segment pentru partea inferioară a corpului pacientului.
Cavităţile sunt căptuşite cu un material elastic, astfel încât să permită poziţionarea7
confortabilă a sânilor sau abdomenului în funcţie de dimensiuni, masa fiind prevăzută cu
nişte picioare reglabile şi cu un suport pentru cap.9

Se mai cunoaşte o masă pentru masaj, conform documentului US 2011/0047705 A1,
care cuprinde o suprafaţă de susţinere a corpului, prevăzută cu o cavitate pentru introdu-11
cerea sânilor, o suprafaţă concavă, pentru aşezarea confortabilă a gâtului, şi un suport
reglabil şi demontabil, pentru cap, articulat de suprafaţa de susţinere, masa fiind prevăzută13
cu patru picioare reglabile pe înălţime, prevăzute cu nişte articulaţii pentru pliere.

Dezavantajele soluţiei prezentate anterior constau în faptul că mesele de masaj nu15
conferă posibilitatea reglării cavităţilor unde se introduc sânii şi abdomenul pacientului în
funcţie de dimensiunile acestuia, astfel încât poate apărea un disconfort al acestuia pe timpul17
desfăşurării şedinţei de masai terapeutic.

Problema tehnică pe care o rezolvă invenţia constă în reglarea cavităţilor destinate19
sânilor şi abdomenului pacientului, în vederea înlăturării disconfortului acestuia pe timpul
desfăşurării şedinţei de masaj terapeutic.21

Masa de masaj, conform invenţiei, rezolvă problema tehnică menţionată şi înlătură
dezavantajele prezentate anterior prin aceea că această cavitate destinată părţii toracice a23
corpului pacientului este prevăzută cu un dispozitiv de reglare a dimensiunilor în funcţie de
mărimea sânilor pacientului, acţionat mecanic de către terapeut cu ajutorul unei roţi, iar25
cavitatea destinată introducerii abdomenului pacientului este prevăzută cu un dispozitiv de
reglare a dimensiunilor în funcţie de mărimea abdomenului, acţionat mecanic de către27
terapeut cu ajutorul unei roţi, cele două roţi fiind situate în partea laterală a corpului.

Un alt obiectiv al prezentei invenţii constă în ajutarea terapeutului să îşi dea seama29
ce presiune să aplice pe pacient.

Acest obiectiv este rezolvat de către invenţia propusă, prin încorporarea unei camere31
video în suportul pentru faţă, astfel încât terapeutul să poată observa, pe un ecran conectat
la masa de masaj, reacţiile pacientului la presiunea aplicată.33

Masa de masaj, conform invenţiei, prezintă următoarele avantaje:
- prezintă un confort foarte ridicat;35
- asigură relaxarea pacienţilor;
- ajută terapeutul să-şi dea seama ce presiune să aplice pe pacient, datorită camerei37

video încorporate în suportul pentru faţă, şi să observe pe un ecran conectat la masa de
masaj reacţiile acestuia la presiunea aplicată;39

- este uşor de manevrat şi de întreţinut;
- fabricarea acesteia nu necesită costuri ridicate.41
Se dau, în continuare, două exemple de realizare a invenţiei, în legătură şi cu

fig. 1...4, ce reprezintă:43
- fig. 1, vedere de ansamblu a mesei de masaj, într-un prim exemplu de realizare a

invenţiei;45
- fig. 2, vedere laterală a mesei de masaj, conform primului exemplu de realizare a

invenţiei;47
- fig. 3, vedere de ansamblu a corpului ce conţine cavitatea unde se introduc sânii

pacienţilor;49
- fig. 4, vedere de sus a corpului ce conţine cavitatea unde se introduc sânii

pacienţilor.51
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Masa de masaj, conform invenţiei, într-un prim exemplu de realizare, este alcătuită 1

din două corpuri 1 şi 2 principale, confecţionate din burete şi acoperite cu piele. Corpul 1,

destinat părţii toracice a corpului pacientului, este prevăzut cu o cavitate 5 destinată 3

introducerii sânilor persoanelor de sex feminin sau proeminenţelor pectoralilor persoanelor

de sex masculin, care, pe timpul neutilizării mesei de masaj, se acoperă cu un capac 7. 5

Cavitatea 5, în timpul utilizării mesei de masaj, când pacienta îşi introduce sânii în interiorul

ei, este prevăzută cu un dispozitiv 6 de reglare a dimensiunilor în funcţie de mărimea sânilor 7

pacientei, acţionat mecanic de către terapeut, cu ajutorul unei roţi 11. Acest dispozitiv 6
mecanic de reglare are rolul de a mării confortul pacientei pe timpul utilizării mesei de masaj 9

în timpul şedinţei terapeutice, mulându-se pe sânii pacientei exact după forma şi

dimensiunile sânilor acesteia. Dispozitivul 6 de reglare are aceleaşi proprietăţi din punct de 11

vedere al confortului pacientei, el fiind realizat din acelaşi material ca şi corpurile 1 şi 2
principale. 13

Pentru a mări confortul, corpul 1 al mesei de masaj este prevăzut în zona abdominală

a pacientului cu o cavitate 5' prevăzută cu dispozitiv de reglare 6', pentru cazul în care 15

pacientul are o zonă abdominală ieşită în evidenţă, pentru a mări confortul acestuia.

Dispozitivul de reglare 6' este acţionat mecanic de către terapeut, cu ajutorul unei roţi 11' 17

situată în partea laterală a mesei de masaj. Masa de masaj mai este prevăzută cu o priză

cu un post 7, poziţionată în partea laterală a corpului 2. 19

Corpul 1, destinat părţii toracice a corpului pacientului, este prevăzut la partea

superioară cu un suport pentru faţă 3, care este prins de corpul 1, destinat părţii toracice a 21

corpului pacientului, cu ajutorul unei articulaţii 14 de reglare a poziţiei. Suportul pentru faţă

3 are încorporată, în zona unde se introduce faţa pacientului, o cameră video 4, prevăzută 23

cu o telecomandă 13 şi conectată la un display 12, ce are rolul de a-l ajuta pe terapeut pe
timpul şedinţei de masaj (relaxare sau rictus) să observe reacţiile pe faţa pacientului, astfel 25

încât să-şi poată da seama ce presiune să exercite pe corpul acestuia. Camera video 4 este

montată în suportul pentru faţă 3, într-o fâşie de piele la nivelul feţei, fiind greu observabilă 27

şi uşor obturată prin intermediul cusăturii materialului, neputând genera disconfort
pacientului. 29

Masa de masaj mai cuprinde patru picioare de susţinere 8, reglabile cu ajutorul unui

dispozitiv 10, şi care pot fi pliate cu ajutorul unei articulaţii 9, în cazul în care masa de masaj 31

nu este folosită şi este pliată, pentru a câştiga spaţiu. Acest sistem se poate înlocui cu un
sistem de arcuri, astfel încât înălţimea mesei se va regla de la sine în momentul în care 33

pacientul se aşază pe masă.
Perna (suportul de burete şi piele al mesei) poate fi montată şi pe schelete de lemn 35

fixe, nu numai pe schelete de lemn pliabile.

Într-un alt exemplu de realizare a invenţiei, masa de masaj cuprinde un corp 1 37

destinat părţii toracice a corpului pacientului, care este prevăzut cu două cavităţi 5, prevăzute

cu dispozitive 6 de reglare, cele două cavităţi având o formă circulară exact ca cea a sânilor 39

unor femei, prevăzute cu o plasă elastică. Cavităţile 5, pe timpul neutilizării, sunt acoperite

cu nişte capace, iar dispozitivul de reglare 6 este acţionat mecanic cu ajutorul unei roţi 11, 41

la fel ca şi în primul exemplu de realizare a invenţiei.
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Revendicări1

1. Masă de masaj, compusă din două corpuri principale (1 şi 2), realizate din burete3

şi acoperite cu piele, corpul (1) destinat părţii toracice a corpului pacientului fiind prevăzut

cu o cavitate (5) destinată introducerii sânilor persoanelor de sex feminin sau proeminenţelor5

pectoralilor persoanelor de sex masculin, şi cu o cavitate (5) destinată introducerii

abdomenului pacientului, din patru picioare (8) reglabile cu ajutorul unui dispozitiv (10), şi7

care pot fi pliate cu ajutorul unei articulaţii (9), şi dintr-un suport pentru faţă (3) care este

prins de corp (1) cu ajutorul unei articulaţii (14) de reglare a poziţiei, caracterizată prin9

aceea că această cavitate (5) destinată părţii toracice a corpului pacientului este prevăzută

cu un dispozitiv (6) de reglare a dimensiunilor în funcţie de mărimea sânilor pacientei,11

acţionat mecanic de către terapeut cu ajutorul unei roţi (11), iar cavitatea (5) destinată

introducerii abdomenului pacientului este prevăzută cu un dispozitiv (6') de reglare a13

dimensiunilor în funcţie de mărimea abdomenului, acţionat mecanic de către terapeut cu

ajutorul unei roţi (11'), cele două roţi (11 şi 11') fiind situate în partea laterală a corpului (1).15

2. Masă de masaj, conform revendicării 1, caracterizată prin aceea că suportul

pentru faţă (3) are încorporată, în zona unde se introduce faţa pacientului, o cameră video17

(4) prevăzută cu o telecomandă (13), şi care este conectată la un display (12) ce are rolul
de a-l ajuta pe terapeut, pe timpul şedinţei de masaj, să observe reacţiile pe faţa pacientului,19

astfel încât să-şi poată da seama ce presiune să exercite pe corpul acestuia.
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